Вентиляция теплогенераторной
В помещении предусматривается однократный воздухообмен.
Объем теплогенераторной V=15,0 м3, следовательно, расход удаляемого воздуха:
Lℓ=V∙1=15,0∙1=15,0 м3
Вытяжная вентиляция – естественная через дефлектор.
Площадь живого сечения воздуховода F, м2 , вычисляется по формуле
                                                  F=Lℓ/(3600∙ν),                                              (1.10) 
где   Lℓ=15,0 м3/ч – расход удаляемого воздуха на вытяжную вентиляцию; 

          v=1м/c - скорость воздуха.

F=15,0/3600∙1=0,0041 м2
Диаметр воздуховода d, м, вычисляется по формуле 
                                                  d= (4 ∙F/π)0.5,                                             (1.11)
d= (4 ∙0,0041/3,14)0,5=0,2285 м

Принимаем дефлектор стандартного диаметра ∅200 по серии 5.904-51.
Приточная вентиляция - естественная, за счет установки жалюзийной решетки или Кивов.
Расход приточного воздуха должен обеспечить 1 кратный воздухообмен и необходимое количество воздуха на горение.
Расход приточного воздуха Lin , м3/ч, определяется по формуле
                                                                    Lin=Lℓ+Lгор,                                                        (1.12)
где   Lгор- количество воздуха необходимое на горение, м3/ч.
Расход воздуха на горение Lrop, м3/ч, вычисляется по формуле
                                               Lrop=k ∙Vтеор ∙Q,                                            (1.13) 
где    Q - расход газа на котел, м3/ч;
        k - коэффициент избытка воздуха, согласно паспорту котла;
        Vтeop - теоретическое количество воздуха, необходимое для сжигания 1 м3 газа. Принимается равным 10,4 м3.
Lгор=l,1 ∙9,52 ∙10,4=108,90 м3/ч
Lin =15,0 +108,90=108,90 м3/ч.
Площадь живого сечения решетки F, м2 , вычисляется по формуле
                                                 F=Lin/(3600∙ν)/0,75,                                              (1.10) 
где   Lin=108,9 м3/ч – расход приточного воздуха; 

          v=1,5 м/c - скорость воздуха через решетку;
0,75 – коэффициент учитывающий работу решетки не полным сечением.
F=108,9/3600∙1,5/0,75=0,0268 м2.
Установить решетку площадью сечения не менее 0,268 м2.
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